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Terrorisme : les Français ne font pas confiance à
Hollande

Selon notre sondage Ifop pour Le Figaro, l'attentat de Nice a suscité une défiance de l'opinion
à l'égard du pouvoir. Par ailleurs, 81 % des Français interrogés se disent prêts à accepter
davantage de contrôles et une certaine limitation de leur liberté.
Selon une enquête Ifop pour Le Figaro, 67 % des personnes interrogées au lendemain de
l'attentat à Nice affirment ne pas avoir confiance en François Hollande et son gouvernement
pour faire face et lutter contre le terrorisme. Le dévissage de l'exécutif sur cette question
brûlante est d'autant plus net que les quatre baromètres précédents de l'Ifop, réalisés entre
les 8  janvier 2015 et 5 janvier 2016, avaient situé cette confiance entre 49 % et 51 %. En six
mois, le pouvoir a donc perdu seize points de confiance.
Sur les neuf thèmes abordés dans ce sondage, tous les signaux sont au rouge. Évaluation de
la menace terroriste, confiance accordée aux différents acteurs, impact sur la vie quotidienne,
engagement ...
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